Городская Дума Нижнего Новгорода

Городской бюджет вырос на миллиард

Ольга ГОРИНА

На очередном заседании Думы Нижнего Новгорода, состоявшемся 19 февраля под председательством главы города Олега Сорокина, депутаты приняли решения, обеспечивающие финансирование важных для нижегородцев программ развития города.

ДОХОДЫ В КАЗНУ

Депутаты городской Думы одобрили предложенные изменения в муниципальный бюджет на 2014 год. Как сообщила директор департамента финансов Светлана Утросина, доходная часть бюджета увеличена на 1,08 млрд. рублей, расходная - на 1,1 млрд. рублей. Выросли и основные параметры городского бюджета: общий объем доходов составит 22,6 млрд. рублей, расходов - 24 млрд. рублей, дефицит - 1,4 млрд. рублей.

По словам главы города Олега Сорокина, бюджетные средства, в первую очередь, будут направлены на строительные и ремонтные работы.

- Мы приняли изменения в бюджет в самом начале года, когда деньги особенно нужны, чтобы войти во все строительные и ремонтные работы. Миллиард рублей - это большие деньги для города. Они будут израсходованы на закупку мебели для новых детских садов, 360 млн. рублей пойдут на дорожное строительство, почти 86 млн. рублей выделяются на озеленение, часть средств идет на волновое переселение. Это те на-

правления, которые сегодня в первую очередь требуют финансирования. Я рассчитываю, что в марте мы будем снова рассматривать серьезное увеличение бюджета, сейчас идет активная работа по уточнению объема дополнительных доходов, - сказал глава Нижнего Новгорода.

В ФОКУСЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ИНТЕРЕСА

В связи с законодательными изменениями в Бюджетном кодексе РФ, которые предусматривают переход на новый способ формирования бюджета на основе муниципальных программ, депутаты внесли соответствующие поправки в Положение о бюджетном процессе в Нижнем Новгороде.

Как отметил председатель комиссии по бюджетной, финансовой и налоговой политике Марк Фельдман, основная задача состояла в том, чтобы обеспечить максимальное участие депутатского корпуса в формировании муниципальных программ.

Глава города О. В. Сорокин подчеркнул актуальность нормотворческой работы по совершенствованию бюджетного процесса:

- Сейчас у нижегородцев появился большой интерес к этому важнейшему документу. Я очень часто слышу вопросы, например, в студенческой среде, о том, как устроен бюджет, каким образом принимаются решения. Мы и в 2013 году работали над тем, чтобы степень влияния депута-



На заседании Гордумы особое внимание было уделено бюджетному вопросу.

тов на бюджетный процесс возросла, и в 2014 году эта работа продолжена. На федеральном уровне приняты соответствующие поправки в Бюджетный кодекс. Эта работа ведется параллельно с ростом интереса населения к бюджетным вопросам.

РАСХОДЫ ПОД КОНТРОЛЕМ

Глава города Олег Сорокин проинформировал депутатов об итогах проверки сметы содержания муниципального казенного учреждения «Главное управление по строительству и ремонту метрополитена, мостов и дорожных сетей в Нижнем Новгороде». По заключению контрольно-счетной палаты городской Думы расходы муниципального казенного учреждения соответствовали сметам и не превышали бюджетных обязательств. Глава города также сообщил депутатам, что в 2014 году поступления в бюджет города от рекламной деятельно-

сти составят значительную сумму - 312 млн. рублей.

Городская Дума согласовала кандидатуру Дениса Новикова, который с декабря 2013 исполнял обязанности руководителя района, на должность заместителя главы администрации города, главы администрации Советского района.

- Это молодой перспективный руководитель с большим опытом работы в системе ЖКХ, - поддержал кандидата депутат Александр Бочкарев. - Зима показала, что он смог мобилизовать и привлечь из других районов технику для уборки снега. Началась работа с населением, он выстроил хорошие отношения с депутатами. Мы должны работать вместе, чтобы планомерно улучшать жизнь горожан.

Более подробную информацию можно узнать по адресу www.gorduma.nnov.ru.